

【国土交通省自動車局プレスリリース】

平成29年2月3日

リコール届出番号3988に係わる日産自動車株からの  
リコール届出の訂正について

本件は、日産自動車株式会社が平成29年2月2日付け届出番号3988のリコール届出を行なったものですが、リコール対象車の台数に誤りがあったことが判明したため訂正するものです。

○リコール届出一覧表の正誤表

【正】

車名	型式	通称名	リコール対象車の車台番号の範囲 及び製作期間	リコール対象車 の台数	備考
ニッサン	GE-VPE25	「キャラバン」	VPE25-000021～VPE25-001918 <u>平成13年5月11日</u> ～平成13年8月30日	<u>4</u>	
	(計 19 型式)	(計 6 車種)	(製作期間の全体の範囲) 平成12年8月23日～平成13年9月6日	(計 <u>24,644</u> 台)	

【誤】

車名	型式	通称名	リコール対象車の車台番号の範囲 及び製作期間	リコール対象車 の台数	備考
ニッサン	GE-VPE25	「キャラバン」	VPE25-000021～VPE25-001918 <u>平成13年8月27日</u> ～平成13年8月30日	<u>6</u>	
	(計 19 型式)	(計 6 車種)	(製作期間の全体の範囲) 平成12年8月23日～平成13年9月6日	(計 <u>24,646</u> 台)	